



Official Resolution Presented by Councilor Benjamin J. Weber

Be it Resolved, that the Boston City Council extended its Congratulations to:

Dorothy Burnham

In Recognition of:

Her dedication, leadership, and contributions to our community. In honor of Women's History Month, we recognize Dorothy Burnham for her unwavering commitment to racial and social justice, inspiring positive change, and uplifting those around her.

and be it further Resolved that the Boston City Council extends its best wishes for continued success; that this Resolution be duly signed by the President of the City Council and attested to a copy thereof transmitted by the Clerk of the City of Boston.

BOSTONIA OF ROMINE DONE	
-	

1160				
Ву:	A	etty.	Jouja President of the	City Council
Attest:	Cler	Su	unlas Clerk of the	e City Council
Offered by:	Bal	hu		
Data:	Macch	24	2025	